
แบบสรุปความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการจัดการข้อร้องเรียน ประจำปีการศึกษา 2563 

มีผู้ตอบแบบสอบถาม 50 คน 

ในปีการศึกษา 2563 ท่านได้ให้ข้อ
ร้องเรียนในเรื่องที่ต้องการให้หลักสูตร
ปรับปรุงแก้ไขในเรื่องต่าง ๆหรือไม่ 

ไม่มีเรื่องร้องเรียน 45 คน 
มีเรื่องร้องเรียน 5 คน 

หากมีข้อร้องเรียน ข้อร้องเรียนของ
ท่านคืออะไร 

- ไม่มีคอมพิวเตอร์ที่บ้าน ทำให้เรียนออนไลน์ลำบาก 
- เรียนออนไลน์แล้วไม่ค่อยรู้เรื่อง อยากให้ติวเพ่ิมหรืออัดวิดีโอไว้

สำหรับเรียนย้อนหลังหรือทบทวน  

ท่านได้ให้ข้อเสนอแนะหรือข้อ
ร้องเรียนในเรื่องที่ต้องการให้หลักสูตร
ปรับปรุงแก้ไขผ่านทางช่องทางใด
(ตอบเฉพาะท่านที่มีการร้องเรียน) 

แจ้งผ่านอาจารย์ 
 

ความพึงพอใจของท่านต่อการจัดการ
ข้อร้องเรียน 

มากที่สุด  27 คน คิดเป็น 54.00% 
มาก       20 คน คิดเป็น 40.00% 
ปานกลาง  3 คน คิดเป็น   6.00% 

 

          
 

 


